

Серьёзная, с широким экономическим, историческим и демографическим экскурсом работа заставляет звучать самые потаённые струны в душе русского человека, чем я и попытаюсь отозваться.

Для начала несколько ключевых, на мой взгляд, цитат:

*«Наследие ельцинских девяностых, которому прежде привержена сегодняшняя „элита“, — это разрушение промышленности и сельского хозяйства. Разгул криминала и коррупции. Внешнеполитические провалы и потеря союзников. Деградация отечественной культуры. Нищета десятков миллионов граждан. И фактическая легализация политики истребления русского народа, страшные результаты которой мы продолжаем пожирать».*

*«Сегодня восстановительная модель должна выражаться прежде всего в возвращении финансовой и производственной базы в руки государства и народа. Только вырвав финансовую систему и стратегически важнейшие отрасли из-под контроля баснословно богатеейшей олигархии, можно заставить их работать уже на опережающее развитие, на обеспечение технологического прорыва и экономической независимости Державы. В этом состоит суть программы КПРФ, которой не может быть альтернативы, если мы не на словах, а на деле хотим поднять с колен Россию и обеспечить достойную жизнь каждому гражданину».*

Прекрасный, пылающий страстным огнём призыв! Пока Россия не сбросит со своей шеи удавку фининтерна, у нас ничего не получится. Сбросить!!! Крайне важно каждому русскому человеку открыть глаза и понять, что именно сегодня решается лично его судьба, судьба его детей и судьба России.

*«По всем критериям, принятым в мировом сообществе, развёрнут геноцид русского народа. И потому самый животрепещущий национальный вопрос в современной России —*

*это уже не вопрос „национальных окраин“, а вопрос „национальной сердцевины“. Он касается теперь в первую очередь не меньшинства, а погавляющего большинства».*

Почему возник русский вопрос? Какие силы стоят во вражеских рядах против русского народа?

Мне думается, что представленная работа Г. А. Зюганова — даже не столько призыв к борьбе с общепланетным злом, сколько предвидение его самоуничтожения, гибели.

Под впечатлением от статьи Геннадия Андреевича, многое из которой поддерживаю и одобряю, хочу остановиться на некоторых мировоззренческих аспектах, по каким-то причинам там не упомянутых. На некоторых — сделать более сильное эмоциональное ударение, как видится мне, писателю из далёкой от Москвы Сибири. Своему отзыву дал название: «Обстоятельства непреодолимой силы».

Вообще-то этих самых обстоятельств настолько много, что иной раз диву даёшься, как до сегодняшнего дня на планете Земля существует и процветает жизнь. Ну сами подумайте: метеориты и кометы, землетрясения и цунами, пожары, эпидемии, потопаы,— всего и не пересказать. Так почему же жизнь на нашей планете до сих пор не погибла, как, например, на Фэтоне или на Марсе? Какая причина побуждает неведомую Силу оберегать и лелеять хрупкую и чрезвычайно уязвимую жизнь на Земле?

А причина, простая и понятная для разумного человека, была многократно сформулирована древними — в частности, верованием древних ессеев: «Если Христос после ухода считается Небесным Отцом, то названный Сын, рождённый земной женщиной, одновременно является и воплощением Отца, потому что его духовный Отец тоже в своё время был Христом».

В этом случае становится понятной логика евангелистских событий и рассуждения Христа о себе как о Сыне Отца, мысли которого Он и доносил до окружающих. Наиболее ярко это сформулировано в Евангелии от Иоанна: «Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду».

Но, как в жизни часто, к сожалению, бывает, верование, превращаясь в религию, чтобы не погибнуть, идёт на уступки нечистому, и истинная вера через всевозможные

малозначимые обряды тушуются, уводятся в тень, превращаются в своего антипода, где и скрывается духовная гибель человека.

Религия, нашедшая компромисс с дьяволом, людьми из своих душ начинает отторгаться, и маятник мировосприятия уходит в атеизм. Проходили и хорошо помним. А попросят — можем и рассказать. Когда человек, заявляющий: «Я атеист», — не уводит взгляда, видим ли в глубине его убежденность? Далеко не всегда. Чаще там видится неизбывная растерянность, обманутость, скрываемая досада: «В чём-то облапошили, обманули, а в чём — не пойму». И возникает чувство сопереживания, желание помочь, подсказать: «Дорогие мои соотечественники! Ищите истину в глубинах своего сердца, где и находится ваш главный учитель, которого и следует слушать, где нет никаких излишеств, никакого паразитирования и никаких крайностей, где только и возможен рост духовности как высшей цели развития каждого человека».

Напомню даже сегодня потрясающие сознание слова И. Канта: «Две вещи наполняют душу всегда новым и всё более сильным удивлением и благоговением, чем чаще и продолжительнее мы размышляем о них, — это звёздное небо надо мной и моральный закон во мне».

Все рассуждения выводятся в простую формулу: «Отец, Высший Разум, создал Человека, Сына, для самовоспроизведения, повторения себя в Вечности». Объяснение тому, что жизнь, во главе с человечеством, на планете Земля до сих пор существует, простое: «Высший Разум — Вселенная — Земля — Человек — Высший Разум». Здесь Человек, возможно, не самое главное, но не вычленимое звено. И до тех пор, пока Высший Разум будет на Земле находить повторение себя через Человека, Земля будет жива, — вот в чём причина и гарантия существования на планете жизни!

По всему выходит, что человек появился на Земле не случайно. Что это, как не доказательство того, что божественное реально присутствует в материальном мире?

А ведь этому есть и научные подтверждения. В частности, сделаем краткий экскурс в мерности пространства.

Великий русский математик Н. И. Лобачевский создал теорию, где, например, сумма углов в треугольнике не

обязательно равна ста восьмидесяти градусам. Может быть меньше, а может быть и больше.

Пофантазируем. Угол, к примеру, между стеной и полом в вашей комнате не девяносто, а, допустим, десять градусов. А угол между стеной и потолком — не девяносто, а сто семьдесят. А расстояние между полом и потолком не три метра, а всего ноль целых одна десятая. А вы как раз там с вашими хрупнувшими косточками и оказались... Свихнуться проще! Но ведь это только начало в науке о многомерности пространств Лобачевского. Далее были Г. Минковский, А. Эйнштейн, П. Г. Кузнецов и многие другие. Выдвигаются теории о существовании десятимерного или двадцатипятимерного пространства. Или, например, что планета Земля имеет тридцатидесятимерность. А есть теории о существовании во Вселенной тысячемерных и более пространств! Но если так, то почему не предположить о наличии разумности в этих высших пространственных мерностях, как это сделал академик В. И. Вернадский, предположив, что Земля имеет оболочку мысли — ноосферу? А мы? Представить себе трёхмерное пространство просто: мы в нём живём. Но кто-нибудь из вас может представить себя в пространстве, к примеру, пятимерном или шестимерном? Лично я не могу. Но ведь они есть, и есть Высший Разум с Его великой целью для нас, человек, с обязательным смыслом жизни!

Принимая доводы учёных и следуя логике далее, трудно удержаться от предположения, что планета Земля находится в своей мерности, Солнце — в своей, а Солнечная система — в ещё более высокой своей. И Разумы всех высших мерностей заботливо оберегают жизнь на Земле. Но в их возможностях есть и другое: вогнать человечество — или часть его — в обстоятельства непреодолимой силы.

Ничуть не сомневаюсь, что на огромной, бесконечно многоступенчатой лестнице мерностей, где в каждой присутствует многообразие форм жизни, характерных для этой мерности, наличествуют и разумные существа. Они, существа высших мерностей, без труда видят, что происходит в нашем трёхмерном пространстве, как мы видим нарисованный мир на листе бумаги, в двухмерном мире. Свидетельств посещения Земли гостями из иных измерений — огромное количество, как древних, так и современных.

Учёные и пророки черпают знания из одной и той же области. Трактуют неоднозначно: кто-то говорит — инопланетный корабль, а кто — огненная колесница. Почему? Базовая подготовка разная, в чём и кроются противоречия и разночтения. А суть чаще всего одна.

Можно с сомнением или непониманием относиться к пасхальному «смертию смерть поправ», но вот зерно, упавшее в подготовленную землю, прорастая, как зерно — гибнет, но возрождается колосом со многими зёрнами. Не есть ли в зерне важнейшая подсказка тому, что каждый живущий на Земле человек — *каждый!* — используя данную ему свободу выбора, может встать на Путь и через Христа уйти к Отцу?

Смерть с уходом к Отцу есть начало новой жизни. Вне перехода через смерть смысла жизни не существует, что и есть фундаментальная основа.

Изобретать какие-то новые иерархические смыслы в развитии человечества не нужно. Они давно осознаны и выстроены:

- духовность;
- нравственность;
- справедливость;
- хозяйственный уклад;
- выживание.

Попытаемся тезисно раскрыть. Для простоты начнём снизу.

- Выживание. Никто не будет спорить, что выживание есть главное условие для развития всех остальных пунктов.

- Хозяйственный уклад. От собирательства и примитивной охоты до повального внедрения роботов — та самая экономика, о которой написаны многие тысячи книг.

- Справедливость. Речь идёт о распределении произведённых благ — кому сколько. Все люди равны перед Высшим Разумом. Собственность и власть никаких преимуществ не дают. Вспомним древних: вождь — самый ответственный человек за судьбу своей страны и своего народа. Главное его преимущество — умереть на поле боя первым.

- Нравственность. Область взаимоотношений Человека с людьми и природой. Есть ещё равнозначные иностранные слова: этика и мораль. Но, простите меня, не ложится на моё сердце греко-латиница, скатывается, не оставляя следа, как

ртутный шарик по стеклу. Вспомним признание марксиста В. И. Ленина, что «в самом марксизме от начала до конца нет ни грана этики». Да, во времена Маркса люди были озабочены проблемами выживания и справедливостью распределения материальных благ; какая там этика — друг друга бы не съели... И вот либерал-сатанизм роет для народа очередную яму-западню: светская этика. О какой этике можно говорить, если она не опирается на духовность? Вот почему эта ловушка так опасна. Понятной становится позиция Святейшего патриарха Кирилла: «Светская этика с её „безликими принципами“, как и в античное время, ведёт современную цивилизацию к кризису. И этот кризис уже охватил нравственную среду современного общества». Мною эти слова понимаются так, что без опоры на духовную основу, то есть осознания себя как повторителя Высшего Разума, никакая нравственность (этика, мораль) в душе человека состояться не смогут.

- Духовность. Глубоко личное чувство, исходящее из сердца человека через его совесть к Создателю — Высшему Разуму. Именно через Его посланницу — совесть — человек получает подсказки по принятию любых решений — от самых малых до самых больших, вплоть до героических и самоотверженных, связанных с риском гибели, поступков. Качество, генетически присущее русскому человеку и возвращённое в нём самой русской цивилизацией. Именно духовность русского человека является причиной дикой, звериной ненависти к нему либерал-сатанизма.

Причинность бытия как ответ о смысле жизни заложена в глубине подсознания русского народа. Именно это качество в своё время заставило одного из отъявленных «ястребов» США З. Бжезинского при выстраивании планов установления мирового господства сделать заявление: «Славянство, а среди них русские, украинцы и белорусы, — самые непокорные народы в мире. Непокорны они в силу склада своих психических и умственных способностей, заложенных многими поколениями предков, а также генов, которые не поддаются никакой переделке. Славянина — русского, украинца, белоруса — можно уничтожить, но никогда нельзя покорить. Вот почему это семя подлежит ликвидации, а на первых порах — резко сокращению своей численности».

Задаю вопрос: а «Русский крест», где многие годы смертность превышает рождаемость, выражаясь юридическим языком — *геноцид*, не есть ли исполнение его наказов?

Отдавая дань справедливости, предлагаю послушать, что о духовности незадолго перед своей кончиной говорил И. В. Сталин:

«Советский Союз вышел победителем в тяжелейшей войне.

Советский народ в кратчайшие сроки восстановил подорванную войной экономику и перевёл её на мирные рельсы.

Советский Союз выдержал ядерный шантаж, и теперь мы имеем собственное ядерное оружие.

Советская Армия является одной из самых боеспособных армий мира, и она готова дать достойный отпор любому агрессору.

Советский Союз не подписал Бреттон-Вудское соглашение, по которому пустые бумажки признаются платёжными документами. Мы ввели обеспеченный золотом рубль, он получает всё большее признание в мире. Это гвоздь в крышку гроба англосаксонской печатной машины.

Советский Союз создал лучшую в мире систему здравоохранения.

Советский Союз создал лучшую в мире систему образования.

Теперь вы вправе спросить меня: зачем, для чего партия и народ делают такие титанические усилия?

Всё это делается для воспитания нового человека, потому что главное богатство и высшую гордость наций составляет их потенциал к духовному совершенству, основанный на эффективном быте.

Главное, трудящаяся масса должна придерживаться мировоззрения, отвечающего её фактическому положению и, таким образом, не претендовать на образ жизни и потребления, который отвечает иной философии и иному состоянию производительных сил. Это — основное правило всякого успешного управления, тем более в такой необъятной стране, как Советский Союз. Пока народ будет мыслить на уровне своего положения и выводить идеалы из наличной действительности, мы можем быть спокойны за будущее страны: народ осуществит намеченные планы...

Что нужно прежде всего, чтобы народ спокойно двигался к очередному этапу улучшения жизни, повышения культуры и прочее? Нужны две вещи. Руководящие товарищи снизу доверху должны исповедовать ту же самую философию, что и весь народ, и иметь тот же тип потребления материальных и духовных благ, что и остальная трудовая масса...»

Мудрые слова сказал вождь. Он прекрасно, на глубинном уровне, понимал, что нужно делать.

А сегодня? Мне думается, что психическое оздоровление общества возможно только при установлении общей для всех сверхзадачи смысла жизни, мечты. Она проста: «Человек создан для повторения Высшего Разума». Других, более убедительных причин существования Человека на планете Земля пока не найдено.

Однако Сатане и его служителям нужно иное: власть на планете Земля.

Как получилось, что сатанизм запустил по всей России свою безудержную пляску духовного разрушения и смерти, наиболее кратко и откровенно объяснила В. Новодворская: «Я желаю тем, кто собрался в „Белом доме“, одного — смерти. Я жалею и жалею только о том, что кто-то из „Белого дома“ ушёл живым... Мы вырвали у них страну. Ну а пока мы получаем всё, о чём условились то ли с Воландом, то ли с Мефистофелем, то ли с Ельциным». И далее: «Я благодарна Ельцину... Пойдём против народа. Мы ему ничем не обязаны... Мы здесь не на цивилизованном Западе. Мы блуждаем в хищной мгле, и очень важно научиться стрелять первыми, убивать...»

И либерал-сатанизм начал своё разрушительно-победное шествие: по полям и заводам, по партиям и религиям, по детским садам и вузовским аудиториям, по телеэкранам и соцсетям. Казалась уже близкой и главная, глубоко запрятанная цель Сатаны: «Уничтожу ростки Его и стану для всех людей богом».

Разве это трудно понять? Тем, у кого бог — Сатана, такое понять и принять не только трудно, а и невозможно в принципе, ведь они уже обмануты, продали ему свои души и поклялись в верности. В желании мести Всевышнему за своё падение на Землю Сатана пускается во все тяжкие, увлекая за собой обманутых.

Но у него ничего не получится. Только лишь потому, что он и всё его воинство тоже созданы Высшим Разумом. И оставлены на Земле единственно лишь для различения зла — как чёрная точка на белом листе.

Монополия общепланетной власти — она просто недопустима: там исчезает различие добра и зла. Люди, гонимые в одну лишь сторону и не отличающие белое от чёрного, прекращают саморазвиваться, перестают понимать, зачем они здесь, на Земле.

Находится Сатана на шкале мерности чуть выше третьего измерения. И не более. На кого хвост задрал, рогатый?

Основной догмат либерал-сатанизма — ненаказуемая вседозволенность. Но все, кто мыслит, прекрасно понимают, что перед нами не что иное, как нонсенс, беспредел. Такого в Природе быть не должно! А если и появляется, то Высший Разум его обязательно уничтожит!

А кто же в стране, которую у нас «вырвали», представляет господствующий класс? Криминал в обнимку с взяточниками и коррупционерами? Олигархи и банкиры? Но они, по меркам глобалистов, — мелкие паразиты, выражаясь блатным жаргоном — «щипачи». Коих, к сожалению, оказалось слишком много.

Существует гениальное ленинское определение: «Право — это воля господствующего класса, возведённая в закон». Какая воля у Сатаны, хозяина ныне господствующего класса? Заполучение мирового господства! А закон этого класса — поголовная феодализация, реализованная через цифровую диктатуру.

За каждой взяткой, откатом, «распилем» бюджета страшной тенью навис воровской закон: «Половину брось в общак». Попробуй не выполни! Таких, которые не берут, в руководстве уже почти не осталось — система поборов выдавила их из себя. А потом удивляемся: откуда у рядовых полковников на конспиративных квартирах многомиллиардные наличности? А может быть, арестованные полковники на самом деле — держатели общаков?

О какой духовности можно говорить с людьми, у которых психология глиста: жрать, жрать, жрать да ещё туда же, в свою миску с едой, и гадить?

Но ведь их там, в иерархически многоэтажном паучье-гадюшном террариуме, — целый сонм! Хотите увидеть

конкретно, кто они,— посмотрите телевизор: многие, убеждённые в безнаказанности, уже и не прячутся!

Следует только помнить, что управляет Россией не этот гнусный террариум, они всего лишь слуги, управляет Россией англосаксонский финансово-экономический спрут, намертво сплетённый с международным еврейским капиталом,— на сегодня это пока и есть «глубинная власть», финансовый мегарегулятор — хозяева мировых денег.

Диалог со слугами Дьявола?? Не будет с ними никакого диалога. По одной лишь причине: правды за ними нет! Их увещевать? Помилуйте! Рожи, где вместо зрачков в одном глазу доллар, а в другом — какой-нибудь биткоин. Пустоглазые человекообразные существа за всё содеянное достойны только того, чтобы их бить, долго и больно, а после вывезти в места, коими Россия богата,— за полярный круг или около. Поверьте, мозги вправляет классно!

А в чём заключается их «управление»? В беспредельном глумливо-издевательском паразитировании на русском народе и многомиллионном его убийстве, геноциде?

Но ведь без идеологии, без цели действия никакое управление невозможно. Любое движение без ответа на вопросы «зачем?» и «для чего?» неизбежно приведёт к катастрофе. Значит, есть цель? Так что же является целью развёрнутой гибридной войны? Ответ простой: установление мировой диктатуры денег, тотального цифрового рабства. Цель очевидна и, как мне думается, для большинства уже понятна: невежественными, безграмотными, не понимающими смысла своего существования людьми можно легко управлять, их легко угнетать, эксплуатировать, паразитировать на них.

Какое другое «управление» можно ожидать от этих людей?

И вот они с лихорадочной поспешностью реализуют свои планы.

Как вы думаете, чем ещё можно объяснить заявление, сделанное на одном из форумов руководителем Сбербанка Г. Грефом: «...Как только люди поймут основу своего „я“ и самоидентифицируются, управлять ими будет чрезвычайно тяжело»? И чем можно объяснить заявление «непотопляемого» А. Фурсенко в ранге министра науки и образования, что «мы должны воспитывать не человека-творца, а

человека-потребителя»? Чем можно объяснить, что в ныне существующем законе «Об образовании в Российской Федерации» не объясняется цель образования? А ведь этот закон принят нашими не желающими думать «думскими голосователями»! К этим и многим другим подобным сатанинским выхлестам можно было бы подвести вопрос, прозвучавший с трибуны Думы России более века тому назад: «Это что, глупость или предательство?» Или всё вкупе — элементы комплексной гибридной войны против России, против её народа?

Что у них в задачах? Расчеловечить человека, вбить в его голову идеологию потребителя. Результаты преднамеренной дебилизации наших детей мы уже видим: вырастают уже целые поколения детей с изуродованным мировосприятием. И натиск этой подлой деятельности только возрастает.

Люди не знают того, что было многие тысячи лет до них, не до конца понимают, что происходит сейчас, и в своём будущем видят только ужас и безысходность.

Что делать???

Детей образовывать. Объяснять, что такое мир, как он устроен и значимость в нём Человека.

Система внешнего управления Россией, уже содрогаясь в конвульсиях предсмертной агонии, через очень высоко поставленных ею фигур-гауляйтеров заявляет: «Для всех (читай — рабов) образование будет дистанционным, а для „избранных“ оно будет элитным, традиционным и платным». Никаких социальных лифтов там быть не должно! Намерения вызывающе жестокие и агрессивные. Сбудутся? Зависит от нас, русского народа.

Кто осмелится доказывать, что оскотиненный «потреблятским» образованием человек сможет прорываться к областям, откуда и приходят озарения?

Дьявол, управляющий действиями либерал-сатанистов, находится ниже поля причинности, оно ему недоступно. Он в своих действиях руководствуется только инстинктами и рефлексамии. Что ж, и нам следует оскотиниться — есть, совокупляться, жаждать роскоши, власти и жить в постоянном страхе потерять приобретённое?

Что они хотят? Достичь коренного преобразования природы человека? Глупости! Снизить образовательную

планку? Да, но не более. Истории такие попытки известны. Удавались в какой-то части, но в целом у огромного народа — нет. Человек рождается с задатками, которыми его одаривает Высший Разум. Здесь генетика и евгеника бессильны. Гении и таланты искусственно невозпроизводимы — это вам не выведение новых пород собак.

У человека-потребителя главным рефлексом является услаждение через роскошь и комфорт собственной плоти. Человек-творец способен легко, через озарения, черпать из духовного кладезя любые, невероятные на первый взгляд, подсказки к решению насущных земных задач.

Нетрудно спрогнозировать ошибки и возможные провалы на путях реализации этой грязной цели. История учит, что ни одна попытка установить мировое господство успехом не обернулась. Или, как сказал кто-то из великих, «история учит тому, что ничему не учит».

Однако вернёмся к цифре, к тому, что сейчас амбициозно называют искусственным интеллектом. Спору нет, цифровые технологии подарили нам множество удобств. Но есть то, о чём нужно всегда помнить. Математическая аксиома: многоугольник, вписываемый в окружность, окружностью никогда не станет, даже если число его граней будет приближаться к бесконечности. То есть цифровой двоичный код, каким бы сложным он ни был, умнее того, что у нас в головах, никогда не станет! А для тех, кто считает, добавим: бухгалтерские счёты — это не цель и смысл жизни, это — инструмент. И теория «больших данных» — это всего лишь инструмент, а с его завораживающей целью захвата мирового господства — цель самоубийственная.

Следует чётко понимать, что все эти мерзкие и подлые планы и решения исходят из недр «глубинной власти» — сатанизма. А что на самом деле собой представляет эта «глубинная власть»? Ответ обескураживающий: на всю планету — несколько сотен семей. Против семи миллиардов населения! Простите меня, но это — химера, тараканище из детской сказки К. Чуковского. «А-а-а,— скажете,— у них слуг много...» Помилуйте, где окажутся все их слуги, когда «запахнет жареным»? Демоны убеждены, что их слуги, жертвуя собой, кинутся спасать их жизни? Очнитесь уж! Да они, «верные слуги», первыми же сдадут своих хозяев — базовая нравственность у них такая. За деньги они

запросто отнимут чужую жизнь. Но какой дурак за деньги продаст жизнь свою?

Г. А. Зюганов предупреждает:

*«Преодолеть системный кризис и вернуться на путь полноценного развития удастся только тогда, когда от управления в политической, экономической, финансовой сферах будут отстранены те, кто причастен к преступному развалу СССР и к установлению в России системы дикого криминально-олигархического капитализма».*

И вот — надутая пандемия коронавируса. За кратчайший срок — несколько месяцев — мы стали свидетелями-участниками страшной картины: огромный плавучий остров с обустроенной цивилизацией вдруг накренился и готов вот-вот перевернуться и накрыть собой всё человечество без остатка. Причина? Мировой хищник перерос себя.

Сейчас не важно, как образовался коронавирус — искусственным путём или появился сам по себе. Очевидно одно: происходящее — грозный знак тем, кто забыл об истинной причине своего бытия и переполнен животным страхом смерти.

Либерал-сатанизм, подлой змеей вползший на нашу землю с лозунгом: «Даёшь ненаказуемую безответственность!» — и сам не заметил, как в хватающей своей алчности заглотил собственный хвост «по самые уши». Вахханалия кончилась! Но слуги Сатаны в предсмертных судорогах уготовили новый план своего спасения.

*«Ради него глобалисты готовы использовать самые изощрённые технологии цифрового порабощения. В их числе — негласная массовая чипизация, к которой они со временем могут прибегнуть под предлогом обязательной прививки от коронавируса. У идеологов цифрового фашизма есть союзники среди владельцев крупнейших корпораций, руководителей банков и высокопоставленных чиновников — в том числе и в нашей стране» (Г. А. Зюганов).*

«Глубинная власть» рассчитала: для того, чтобы заполучить мировое господство, население планеты должно быть одним ударом введено в нокдаун, например, надуманной пандемией коронавируса. Однако народы, разогнувшиеся после удара, дадут зачинщику достойный отпор — уже ноккаутом с последующей реанимацией и анабиозом. Иначе нельзя. Поэтому чипизации — нет!!!

Основа постиндустриального общества, в которое нас намерена загнать «глубинная власть», — информация. И если мы, русские, зададим себе вопрос, как нам видится наше будущее через призму цифры, то получаем обескураживающий ответ: *никак!* Ну, ребята, и долго мы ещё будем смотреть на «дела» этих «деятелей» сквозь муть нетрезвости?

Вводимые, пока в качестве эксперимента, обязательные для всех жителей электронные «аусвайсы» — QR-коды — не что иное, как ошейники цифрового трансгуманизма.

Внимание всем на «Кошчеву иглу» цифровой диктатуры, да и вообще современной цивилизации: полупроводник-транзистор. Крошечная деталька с её *n-p-n* и *p-n-p* переходами, многотысячно присутствующая в смартфонах, системах связи и всевозможных системах контроля и управления. Полупроводник, болезненно чувствительный ко всяким внешним электромагнитным импульсам, будь то «броски» от электросварки или от включаемого мощного электродвигателя, выгорает насмерть.

Возвращаясь к теме обстоятельств непреодолимой силы, напоминаю хорошо подзабытый исторический факт. Первое-второе сентября 1859 года. Магнитная буря, вызванная мощной вспышкой на Солнце, вызвала отказ телеграфных систем по всей Европе и Северной Америке. ЭДС (электродвижущая сила), наведённая на телеграфные провода, значительно превысила полезный сигнал. Но что значит магнитная буря для «дубового» телеграфа? Прошла — и он заработал снова. А для транзисторов? Большой вопрос, особенно для замыслителей общепланетного цифрового рабства.

Вынашивается и обкатывается «перспектива»: «Управлять будем по удалёнке. И уже начало получаться!» Откуда управлять? Из бункеров, подводных лодок или из тёплых стран, куда намерены перелететь на заготовленных самолётах? Убеждены, что эти самолёты смогут взлететь, да ещё и приземлиться «там, где надо»? Не смешите сами себя, прежде всего!

Или вы думаете, вспышка на Солнце, опалая Землю мощным протуберанцем, сдувая атмосферу и делая из цветущей планеты обожжённый каменный шар, будет поражать людей выборочно, предварительно изучая их анкеты? Не думаете? Я тоже так не думаю — безглазая смерть будет

махать своей косою широко и беспощадно, не разбирая, кто под неё попался — олигарх или бомж.

А. П. Девятов, один из основателей Школы Здравого Смысла, в одном из своих выступлений обмолвился: «Если взорвать ядерный фугас в ближнем космосе, то огромное государство и даже целый материк из-за выгорания полупроводников будут парализованы». Как мне думается, где будет произведён взрыв — над Москвой, Пекином или Вашингтоном — большой разницы нет. Аукнется, и очень больно, по всему миру. Как говорится, Божий суд — на небе, но меч карающий — в руках палача...

Ушедшее «вчера» вместе с его ошибками и неправдами истаивает безвозвратно. И нечего хлюпать ностальгическими соплями о прошлогоднем снеге. Впереди — грандиознейшие задачи, их решением и следует заниматься.

Отсюда ещё один очень большой вопрос: захочет и сможет ли обладатель чёрного пояса по каратэ защитить государствообразующие системы России и, диаметрально изменив вектор внешней и внутренней агрессии на Россию, нанести вышибающий удар по «глубинной власти», чтоб её клеветы вылетели из нашей страны в свои пенаты заниматься там своим привычным делом — жрать друг друга? Или он, не чувствуя в себе сил и решимости, передоверит эту работу другим?